

### TEČE VODA, TEČE ...?

Moravečským problémem je i letos o prázdninách voda. Náš pramen pod Peklůvkem už nedostačuje, a proto jsme byli připojeni na Kamenický vodovod. Tato méně kvalitní a pro kojence naprosto nevhodná voda nám všem zatím z kohoutků teče, ale stále platí zákaz zalévání zahrádek a jiného plýtvání vodou! Kontrolní komise obecního úřadu ve složení p.Sůva, p.Trefil a p.Herazin je pověřena dohlížet nad tím, aby zákaz nebyl překračován. Viníci jsou postihováni okamžitě pokutou.

Vy, kdo bydlíte v níže položených částech obce, nechovejte se bezohledně! Zatímco nemáte o úbytku vody ponětí, obyvatelé na kopci už nemají ani z čeho uvařit čaj.

Uvažujte o tom, zda by nestálo za to, obnovit provoz nepoužívaných starých studní, kterých máme ve vsi mnoho. Dala by se tím pokrýt spotřeba užitkové vody a moravečský pramen - jeden z nejlepších v okrese - by mohl sloužit zase především na pití. Také dešťová voda nebo voda z potoka se na zalévání hodí víc, než voda pramenitá!

VODU PRO KOJENCE je možné získat každé úterý a pátek v 18 hodin. Zájemci se shromažďují u p.M.Větrovského, Moraveč 88, který jim umožní přístup k moravečskému prameni. Vodu, která teče z vodovodu, by neměly pít - vzhledem k obsahu dusičnanů děti do 2 let.



JEN KLID, MATKO, VĚTŠÍ OHEŇ, VYŠŠÍ PRÉMIE.

100 LET OD ZALOŽENÍ HASIČSKÉHO SBORU v MORAVČI oslavili hasiči při slavnostním cvičení v sobotu 29.6.1991. Cvičení se zúčastnilo víc než 120 členů devíti družstev. V kategorii dospělých i dorostu zvítězilo družstvo z Častkovic a získalo tak pohár vítězů i pohár starosty. Naši dorostenci skončili na 2.místě, dospělí na místě předposledním. Cvičení se také zúčastnilo 5 družstev dětí, mezi nimiž moravečtí zvítězili.

Nejde však jen o soutěžení, ale o to, aby hasiči pomohli všude tam, kde je to třeba. Měli příležitost už ve čtvrtek 27.6. v Nové Cerekvi, kdy při bouřce blesk zapálil střechu jednoho obytného domu. Opakovaně pak zasahovali v Proseči, kde v neděli 7.7. v ranních hodinách začal hořet Dům důchodců

všem hasičům - mladým i starším děkujeme za jejich ochotu být bezplatně v pohotovosti, kdykoliv je potřeba.

## CO SE DĚJE VE STARÉ ŠKOLE?

V přízemí místní školy začala mládež upravit zchátralé, doposud nevyužívané prostory. Chce tím ukázat, že o tyto místnosti skutečně stojí a chce je nejen využívat, ale také opravit a vytvořit zde příjemné prostředí. Je to vlastně jediná možnost, kde se mládež může scházet.

Jedná se o bývalou třídu - nyní tělocvičnu a bývalý kabinet, že kterého by měla být klubovna. Jelikož se jedná o majetek obce, je třeba, aby občané vyjádřili k této věci svůj postoj. Věříme, že uznáte, že je lepší, aby děti a mládež trávili svůj volný čas raději v tělocvičně než v hospodě a aby tak škola aspoň částečně zase sloužila dětem.

## ZA MORAVEČ KRÁSNĚJŠÍ

Pochvalu zaslouží dorost a děti, které koncem června ochotně pomohly při úpravě okolí obecního úřadu, takže tam mohla být zasetá tráva a na podzim přibudou i okrasné keře.

Jistě jste si všimli, že i čekárna dostala nový vzhled díky květinové výzdobě. Truhlíky zdarma zhotovil a věnoval pan Miloslav Dvořák. Bylo by dobře také čekárnu nově natřít a obnovit její omítku. Nátěr by potřebovaly také převlékací kabiny na koupališti a záchod. Kdo byste se chtěl ujmout této práce, přihlaste se u Ing. Zdražila, vedoucího stavební komise. Odměna za odborné práce je 14 Kčs na hodinu, za práce pomocné 12 Kčs na hodinu. Může se zúčastnit i mládež a dorost!



**PIJEME STEJNOU VODU, DÝCHÁME STEJNÝ  
VZDUCH - PŘECE SE NEBUDEME PRÁT!**

Prosíme Vás, abyste mysleli ekologicky, odpadky třídili a do popelnic házeli skutečně jen to, co nepatří ani na kompost, ani do sběru.

Celkově bude každý majitel popelnice platit 150 Kčs za první pololetí a pravděpodobně jen 100 za druhé. Komu jedna popelnice nestačí, může si pořídit ještě jednu.

## UPOZORNĚNÍ

Znovu upozorňujeme, že volné pobíhání psů bude koncem roku doúčtováno majiteli doplatkem až do 1.000 Kčs. Chápeme, že místní psi krasavice jsou občas neodolatelné, ale zákaz volného pobíhání platí trvale a pro všechny - i pro prázdninové pejsky. Nechceme, aby se děti bály chodit po vsi, nehledě na nebezpečí vztekliny.



## KAM S ODPADKY?

Od července vyváží naše popelnice nová, černovická firma, která si za rok účtuje o třetinu méně než dosavadní Technické služby Pelhřimov, t.j. 200 Kčs.

Prozatím není možné, aby se platily jen ty popelnice, které jsou skutečně vyprázdněny. Vzhledem k tomu, že z odpadků ubyl popel, budou popelnice vyprázdněny jen jednou za 3 týdny:

18.7.; 8.8.; 29.8.; 19.9.;

Od 3. října pak už pravidelně každý čtvrtek.

# KOUPALIŠTĚ

Na koupališti byly umístěny bílé odpadkové koše. Prosíme všechny, aby udržovali čistotu a chovali se civilizovaně.

Obecní zastupitelstvo chválilo "Provozní řád koupaliště", jehož podrobnosti se dočtete na poslední straně tohoto listu.

## POZVÁNÍ ZA KULTUROU

Tuto sobotu, t.j. 20. července 1991 se koná na hradě Kámen kulturní program nazvaný "Sváteční nádvoří".

V 10 hodin dopoledně budou zpívat renesanční písně a spirituály děti z Hořepníka a Košetic.

Ve 13 hodin vysoupí country skupina Eobr z Jindř. Hradce a předvede historické tance.

Ve 20.30 hodin začíná divadelní představení jindřichodradeckého souboru ADOST s titulem "Příběh o chlapci, který se chtěl vznášet".

Využijte této příležitosti získat kulturní zážitek v krásném starobylém prostředí hdrau Kámen!

## MYSLIVCI ZVOU!

V sobotu 27. července 1991 se v Moravči konají lesní zkoušky ohařů.

Začátek je v 8 hodin ráno v lese Na lopatě u Novákovy chaty. Tam bude také stánek s občerstvením.

Všichni jste zváni jak na dopolení zkoušky, tak na večerní posezení při harmonice v místním pohostinství.

+++++  
INZERCE - INZERCE - INZERCE - INZERCE - INZERCE - INZERCE - INZERCE  
+++++

Od 1. června zahájila provoz soukromá pohřební služba Jana ŠTĚPÁNKA. Kancelář je umístěna v p ostorách dvoru Podniku služeb v Pacově, telefon 2185. Adresa do bytu: Jan Štěpánek, Za branou č. 7 13, tel. 2183.



JÁDROVÉ MÝDLO

SAVON



ZMĚNÍ VAŠÍ ŽENU

K NEPOZNÁNÍ!

## JUBILANTI ČERVENCE a SRPNA

- 1.7. oslavil pan Jen Valenta z Moravče č.1 86 let,
- 2.7. pan Bohumil Výborný z Moraveč 13 80 let.
- 10.7. oslavila v DD v Proseči-Obořišti paní B. Křížová 88 let a ve stejný den v Moravči 47 paní Anežka Talichová 70 let.
- 17.7. oslavila sedmdesátiny také paní Vlasta Větrovská z č.43.
- 31.7. se stane šedesátníkem pan Rudolf Harenčák.

Srpen přinese životní jubilea paní Marii Špinarové - nyní v Pacově, která se 7.8. dožívá 84 let.

- 19.8. oslaví 86. narozeniny pan František Samek z Moravče č.5.

Všem jubilantům upřímně gratulujeme a přejeme jim dostatek zdraví, sil a životního optimismu!

## MORAVEC MÁ NOVÉHO OBCÁNKU!

Je jím David Růžička, který se narodil 28.června 1991 manželům Růžičkovým z Moravče č.58. Vítáme ho mezi sebe a přeje-  
me mu šťastný život!

## PROVOZNÍ ŘÁD KOUPALIŠTĚ v Moravči

1. Do prostoru koupaliště je zakázán vjezd všech vozidel.
2. Pro neplavce je vyhrazena zadní část koupaliště, ohraničená zábradlím, kde je max.hloubka 110 cm. Neplavcům se povoluje využívat celý prostor koupaliště jen pod přímým dohledem plavce staršího 18-ti let.
3. Odpadky odkládejte do nádob k tomu vyhrazených, abyste se vyhnuli finančnímu postihu za znečišťování veřejných prostranství.
4. V zájmu bezpečnosti všech uživatelů koupaliště nebude beztrestně trpěno házení jakýchkoliv předmětů do vody /kamenů, plechovek, pneumatik atd./.
5. V prostoru koupaliště je možné používat malé bezmotorové lodě a nafukovací čluny tak, aby nebyli ohrožováni plavci.
6. V koupališti není povoleno umývat a koupat žádná zvířata ani automobily. Je zakázáno používat mýdla a saponáty.